

性格中的哪些缺点是你最难直面的?

人无完人,不管你是平凡,还是非凡,我们都是由优点和缺点组成的。碧玉中那一点点翠绿才是点睛之笔,才是最真实的自己。凡事没有绝对,人也不会表现的尽善尽美,有遗憾才会有回忆,有欠缺才会有改善,如果你已经被填满,又怎么还会有发展的空间。但作为缺点,有的缺点是小毛病,略微改善就能改变,完善自己。有的缺点是当事人无法面对的,想要逃避的,逃避的不仅仅是现在,还会是未来。有的人会直面自己的一切,不管是否愿意改变,有的人不愿承认,即使微不足道。那么,性格中的哪些缺点是你最难直面的呢?一起看看吧!

1、当你发泄完自己心中的怒火,你可以做到瞬间平和吗?

可以——2
做不到,依旧很郁闷——3

2、当自己处于心烦状态的时候,说话会不会经过大脑?

是的——3
不会——4

3、在职场中如果遇到刁难你的同事,你也能做到心平气和吗?

可以——4
做不到——5

4、自己总是会反感琐碎悠长的项目,做着便无法集中注意力吗?

是的——5
不是——6

5、重复的每一天,你仿佛都过的没有意义,疲惫不堪吗?

是的——6

不是——7

6、你总是忧心忡忡,担心平常生活中自己会发生意外吗?

是的——7
从不会担心——8

7、玩游戏的时候,你会很反感需要用脑子去计算的数字的游戏吗?

是的——8
不是——9

8、每次说话的时候,你几乎不会思虑周全就开口,即使伤人也不自知?

是的——9
不是——10

9、在家的时候和在外的时

候,你会展现自己不同的两面吗?
是的——A
不是——B

10、不管哪种关系,你都能做

到换位思考吗?

是的——C
不是——D

测试结果:

A、无法直面自己推诿敷衍的性格缺点

人生充满了意外,可即使是这样,我们依旧会憧憬美好,有的人积极面对自己的缺点,能改善就不会逃避。但也有一些人总是掩饰自己的缺点,在错误面前处处找借口,把责任和错误都推卸到其他人身上,总是把自己伪装成无辜的受害者。久而久之,别人会发现你虚伪的一面,没有担当的一面,要知道当我们洒下一个谎,就需要更多的谎言去弥补,时间久了,身边的人会很难再包容你,理解你,他们也会站在自己的立场去思考,去做选择。与其偷偷摸摸不敢面对,不如坦坦荡荡做个有责任和担当的人!

B、无法直面自己心机重的性格缺点

有野心和心机重是一些人在生活和工作中的性格呈现,虽说心机重并不会处处捣乱,或者是给别人带来困扰,发生争执,但心机重的人会比较自私。你是一个处处小心谨慎,做事目的性很强的人,跟你相处总是会觉得哪里不对,有一种不舒坦的感觉。你每做一件事,首先会考虑自己的利益,为了到达自己的目的,你并不会估计别人的感受和死活,你的自私自利也是很露骨的。这样的性格缺点会让人很难深交,即使身边有知己,都是一些只考虑个人利益的人!

C、无法直面自己爱占小便宜的性格缺点

每个人都会有属于自己的性格脾气,有的人有什么就会说什么,即使是发泄也会有话直说,不会遮遮掩掩。生活中你并不是一个光明磊落的人,总是斤斤计较,

不管表达任何想法,都会在背地里算计,喜欢占小便宜,自己可以多拿,但绝对不允许别人多吃多占。你是一个好胜心很强的人,但这样的好胜并不会落实到工作中努力去表现,而是过分的计较得失。当别人揭穿你或者暗示你的时候,你并不以为然,也不会承认自己是这样的人!

D、无法直面自己生活虚幻的性格缺点

人生那有那么多的顺境,在面对逆境的时候,有的人会选择直面,有的人会选择逃避,而你就是那个总是会选择逃避的人。每次遇到别人的差评和质疑,又或者是对挑战的时候,表面上你虽说没有什么反驳,但在你心里会有一百个草泥马飘过。埋怨是会有,但问题还是要去面对,可你很难做到直视,而是坚持去做缩头乌龟,去逃避。你总是活在自己虚幻的世界里,接受那个不现实的自己!

12星座在人际交往里应该注意的问题

对许多人来说,或许是因为没有那么高的情商天赋,就会导致了自己忽略一些问题,在自己的日常生活和人际交往里,没有办法那么顺利来进行。所以我们需要考虑的,是到底自己的性格方面有着怎样的弱势,应该如何注意到一些情况。下面就来揭秘,12星座们在人际交往里应该注意的问题是什么?

白羊座

白羊座需要注意的,是不要对一个人过于热情。哪怕是和一个人觉得很投缘,聊得来,也要保持适当的距离。每个人都是独特的个体,哪怕是和自己的父母兄妹也是有着一段距离的,和其他人更加应该如此。

金牛座

金牛座不要总是什么事情都那么直白说出,是有关于金钱的问题。因为哪怕是对于金钱

方面的舍不得和介意,也应该用一些婉转的方式来说明,不然的话会显得自己很容易和其他人格格不入。

双子座

双子座需要注意的,是调节自己的心态。玻璃心是应该多一些对自己的自我信心建立的,因为其实很多时候其他人对于我们的一些评价并非都是很正面和正能量的,面对质疑,我们要保持自己的冷静。

巨蟹座

巨蟹座在人际交往里,不要总是那么寡然无趣。稍微学会有一些自己的乐趣感,换而言之也就是在给别人带去一些让人感觉到印象深刻的不一样的地方,也可以被理解为一个人的独特风格。

狮子座

台比大门一定要大一些的。这样住宅才会不叫聚财。

03 户型四周水多

大家都知道水为财,都认为在家居风水学中能见到的水越多就越好,这其实恰恰相反。风水学上有这么一句话:巽水一勺可救贫。这是什么意思呢?就是说山和水,其实不在多,关键是要在合适、恰当的方位出现一个便可以了。太多方位上见水,比如屋后全是泳池,全是河流,未必就真旺财。反而,很多时候,会让你不断因为身体、健康而被破财,同样不聚财。所以,水不在多,在于能不能出现在合适的方位上。

狮子座人际交往里过于自我了,对于其他人的想法都是不屑一顾的,这么一个做法,很容易给人带去一种很强势的感觉,也往往难以得到来自于其他人的好的评价。所以说人不要过于高调,别总是炫耀。

处女座

处女座人际交往里,会容易出现一些拿捏不准的情况。他们其实也很无奈,自己的性格来说,是拒绝和其他人过于接近的,但是如果是从礼貌出发,他们又不得不委屈自己。其实需要的是找到一个完美的平衡点。

天秤座

天秤座的人,会容易给人第一印象不会说话。其实也是他们人际交往方面的一个短板,就是真的不怎么擅长说出好听的比较

中听的话,也会因为自己这么一个性格,导致了其他人的意见很大。

天蝎座

天蝎座人际交往里,过于自私了一些。可能会给其他人一种非常明显的仅仅考虑到了自己,但是却并没有去考虑其他人的那种感觉。所以天蝎座需要考虑到一下,人际交往里,多一些无私和博爱。

射手座

射手座往往在人际交往里,会有着一种过于掏心掏肺对待其他人的做法。其实这也是射手座的人美心善的一个体现,却也并不是那么提倡出现的情况。因为这样就容易导致其他人钻空子,利用了他们的好心。

摩羯座

摩羯座在人际交往里,或许

需要多一些表达自己的时刻。他们太容易一心一意投入到一些事情里去,却忘记了自己也需要为了自己的一些利益而争取。所以摩羯座在这方面需要多一些灵活变通哦。

水瓶座

水瓶座不喜欢说话,他们是那种非常高冷的人。实际上人际交往里还是要接地气一些比较好,就会容易打入一些人群里,成为一些人的朋友。不然的话他们就会非常容易变得孤零零的,孤立无援的感觉。

双鱼座

双鱼座在人际交往里,需要注意的是言语不要太快,凡事要三思。如果缺乏了思考,会给我们带来非常多的麻烦,因为很多情况下就是祸从口出,一些不注意的言辞,很容易得罪人的哦。

漏财的原因终于知道了,竟然跟这些有关!

01 洗手间位于户型的中心
这种情况,在风水学中称之为中宫水,是典型的漏财风水。所以,很多人一旦住进去这样的户型后,财运就会越来越差。或天灾人祸,需要用钱的地方总是很多,而且总是你预计不到的,莫名其妙的地方在用钱,渐渐家里就会出现财政赤字。

02 阳台与大门比例相差太远
有一种户型,阳台特别大而大门特别小,这种风水很不利聚财的。一般家居风水里面,大门为主,为一户之枢纽,更是一屋之关键。因此,大门朝向的好坏,以及大门在整个家居中的大小比例,也极之重要。当然,一般情况下,阳

台比大门一定要大一些的。这样住宅才会不叫聚财。

03 户型四周水多

大家都知道水为财,都认为在家居风水学中能见到的水越多就越好,这其实恰恰相反。风水学上有这么一句话:巽水一勺可救贫。这是什么意思呢?就是说山和水,其实不在多,关键是要在合适、恰当的方位出现一个便可以了。太多方位上见水,比如屋后全是泳池,全是河流,未必就真旺财。反而,很多时候,会让你不断因为身体、健康而被破财,同样不聚财。所以,水不在多,在于能不能出现在合适的方位上。

04 家中摆放太多杂物
有些朋友喜欢在家中摆放许许多多的杂物,不论是卧室厨房还是客厅总是感觉满满,这样确实确实是不聚财。家中各个房间,包括中宫、厨房、主人房、床等收的气口就不专,就杂乱无章了,这样的情况下很多旺气就不能尽收入怀中。

05 入门加了玄关或屏风
很多人看到大门与阳台直通,都说要漏财,不聚财,于是,都会采用加屏风或加玄关的做法。但很多人加了之后,反而更加不顺利。所以,聚不聚财,和大门与阳台是不是相通、直通无关,关键点,能不能把旺财的气收入屋中,气入则财入,气不入则财不入。

